

Доктор медицинских наук, врач-вирусолог Светлана Протасова рассказала, что, по сути, уже существует настоящий зомби-вирус, как в ужастике «Обитатель зла».

Эксперт назвала такой болезнью вирус птичьего гриппа H5N1. Птичий грипп чрезвычайно опасен и потенциально более смертоносен, чем пандемия испанского гриппа 1918-1920 годов.

По словам вирусолога, серьёзность заболевания сравнима со сценариями с зомби-вирусом, показанными в фильмах типа «Обитатель зла». С 2003 года было зарегистрировано более 900 случаев заражения вирусом H5N1, при этом смертность составила 50%.

Протасова подчеркнула, что если вирус начнёт неконтролируемо распространяться, последствия могут быть катастрофическими, поскольку вакцин против этого штамма не существует. Симптомы инфекции H5N1 включают озноб, боль в мышцах и горле, водянистые выделения из носа и высокую температуру. На второй-третий день у пациентов развивается вирусная пневмония, которая сопровождается такими симптомами, как кашель, одышка и хрипота.

«Если вирус H5N1 начнёт распространяться среди людей, результаты могут быть катастрофическими, и «испанка» вместе с голливудскими фильмами ужасов могут показаться цветочками. Грипп распространяется как лесной пожар, который трудно остановить, да и нечем — препаратов и вакцин против птичьего гриппа фактически не существует», — предупредила Протасова.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.